

基督徒学生福音团契—赖斯强传道之感恩与代祷笺



感谢赞美主！主的确是信实的！

当我们（FES华文组）的团队正在为着资深同工将要离开，而我们这两年正在预备进入团队的一些校友还不可能加入的时候；神亲自把两位年轻的干事带领进入全时间的学生事工当中！

神的道路高过人的道路（以赛亚书55: 9），当我们还在忧虑校园的事工有没有新血来承接，神就印证祂就是在旷野开道路的神。

在刚过去的半年，因为新同工的加入并事工上的调动，我逐渐的放下在国大校园的团契事工，并开始接手南大校园的事工。这段期间，需要学习与一批有不一样的处事与思维的校园职员会一起同工；而这也是继续要学习的功课。

在接下来的半年，我也会从新负责新加坡理工校园的事工，再次回到这间我信主的学校，服事这里的学生。

FES华文组在十月十九日傍晚假圣雅各堂举行一年一度的大家庭聚会，当晚有百多位出席的学生与校友出席。身为FES华文组主任，我在当中报告了以上的感恩事项，当然也不忘为着已经离职的资深同工感恩。

接下主任这个棒子也有一年多，当中需要面对事工、财务和人事的调动；都是需要来到天父的施恩宝座前安静地等候。请您继续为我前面的服事代祷，谢谢！



赖传道(后排中)与国大生合影留念